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Sistemas de Informacién al servicio de la Administracion de la
Comunidad Foral de Navarra y sus organismos auténomos

Cuadernillo de preguntas del primer ejercicio

'NO ABRA ESTE CUADERNO HASTA QUE SE
' LO INDIQUE EL TRIBUNAL

Pamplona, a 30 de Septiembre de 2007



PREGUNTAS DEL EXAMEN

1- De acuerdo con el titulo I, Capitulo 2°, Seccién 1* de la Constitucién Espaiiola,
;cual de los siguientes no es un Derecho Fundamental?
A.- Derecho a la vida.
B.- Derecho a la Salud.
C.- Derecho a la libertad personal.
D.- Derecho a la Intimidad.

3. De acuerdo con el articulo 66.1 de la Constitucién Espafiola jcudl de las
siguientes afirmaciones es la correcta?

A - Las Cortes Generales representan al pueblo espafiol y estan formadas por el
Congreso de los Diputados y el Senado.

B.- Las Cortcs Generales representan al pucblo espafiol y estan formadas por el
Congreso de los Diputados. '

C.- Las Cortes Generales representan al pueblo cspafiol y estén formadas por el
Senado.

D.- Las Cortes Generales representan al pueblo cspafiol y estan formadas por el
Congreso de los Diputados, cl Senado y la institucién del Defensor del
Pueblo.

3.- Deacuerdo con la Ley 30/1992 de 26 de noviembre, de Régimen Juridico de las
Administraciones Pablicas y del Procedimiento Administrativo Comuin, las
disposiciones administrativas estin sometidas a los principios de:

A - jerarquia y capacidad.

B.- capacidad y competencia.
C.- jerarquia y competencia.
D.- competencia y eficacia.

4.- Tal como sefiala el articulo 10 de la Ley Organica de Reintegracion y
Amejoramiento del Régimen Foral de Navarra, las Instituciones Forales son:

A .- El Parlamento o Cortes de Navarra, El Gobierno dc Navatra o Diputacion
Foral v el Presidente del Gobierno de Navarra.

B.- El Parlamento o Cortes de Navarra, El Defensor del Pueblo de la Comunidad
Foral, y el Gobierno de Navarra o Diputacién Foral.

C.- El Gobierno de Navarra o Diputacion Foral, El Defensor del Pueblo de la
Comunidad Foral, la C4mara de Comptos y €l Parlamento o Cortes de
Navarra.

D.- El Parlamento o Cortes de Navarra, El Gobierno de Navarra o Diputacion
Foral, El Defensor del Pueblo de la Comunidad Foral, la Camara de
Comptos y el Presidente del Gobicrno de Navarra

5.- ;Cual de las siguientes afirmaciones es correcta, de acuerdo con el articulo 2
de 1a Ley Foral 4/2000 de 3 de julio del Defensor del Pueblo de la Comunidad
Foral de Navarra?

A - sera elegido por €l Gobierno de Navarra para un plazo de 4 anos
B.- ser4 elegido por el Parlamento de Navarra para un plazo de 6 afios
C.- sera elegido por el Gobierno de Navarra para un plazo de 6 afios
D.- sera elegido por el Parlamento de Navatrra para un plazo de 4 anos.
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6.- ;Cudles son los 6rganos superiores de la Administraciéon de la Comunidad
Foral de Navarra, segin el articulo 17 de la Ley Foral 15/2004 de 3 de
diciembre de la Administracion de la Comunidad Foral de Navarra?

A.- El Presidente del Gobierno de Navarra, los Vicepresidentes en su caso, los
Consejeros y los Secretarios Generales Técnicos si los hubiera.

B.- El Presidente del Gobierno de Navarra, los Vicepresidentes en su caso, los
Consejeros y los Directores Generales.

C.- El Gobierno de Navarra, los Consejeros y los Directores Generales.

D.- El Gobierno de Navarra, su Presidente, los Vicepresidentes en su caso y los
Consejeros.

7.- Diga cual de las siguientes respuestas es correcta de acuerdo con el articulo 1
de la Ley Organica 15/1999 de 13 de diciembre de Proteccion de Datos de
Caricter Personal. “La presente Ley Organica tiene por objeto garantizar y
proteger, en lo que concierne al tratamiento de los datos personales...

A.- Las libertades publicas y los derechos fundamentales de las personas.

B.- Los soportados electronicamente y los derechos fundamentales de las
personas fisicas.

C.- Las libertades publicas y los derechos fundamentales de las personas fisicas,
y especialmente de su honor e intimidad personal y familiar.

D.- Los derechos fundamentales de las personas fisicas, y especialmente de su
honor e intimidad personal y familiar.

8.- En un disco Serial ATA (marcar la opcion correcta)
' A.- Se define para velocidades a partir de 33 MB/s.
B.- No puede ser conectado en caliente.
C.- Podemos enlazar un disco por cada conector SATA, asi que no hay
problemas de configuracién maestro/esclavo.
D.- Introduce los modos UDMA para mejorar la transferencia de datos del
disco.

9.- ;Cual de los siguientes no es un tipo de Banco de Memoria?
A.-DDR2.
B.- RDRAM.
C.- SRDDR.
D.-SDRAM.

10.- ;Cuail de estas afirmaciones es correcta?

A.-Se necesita un minimo de tres discos fisicos para implantar una solucién
RAID 5.

B.- Se necesita un minimo de dos discos fisicos para implantar una solucion
RAID 5.

C.- Se necesita un minimo de tres discos fisicos para implantar una solucion
RAID 1.

D.- Se necesita un minimo de dos discos fisicos para implantar una solucion
RAID 4.

11.- El tipo de configuracién de un puerto paralelo en la BIOS del PC que consume
un canal de acceso directo a memoria, se le denomina
A.-ECP.
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Bi=EFPE,
C.- SPP.
D.-USB.

12.- La frecuencia de refresco para evitar fatiga ocular en un monitor de tubo de
rayos catédicos (CRT) debe ser como minimo
A.-35 Hz.
B.-72 Hz.
C.-300 Hz
D.-90 Hz

13.- La estructura LAN 100 Base TX (Fast Ethernet)
A.- Necesita cable Blindado SSTP.
B.- Especifica la necesidad de cable blindado SSTP o fibra optica. -
C.- Trabaja sobre UTP CAT 5 y conectores RJ-485.
D.- Especifica la necesidad de cable multimodo y conectores SC.

14.- El formato de anudio WMA
A.-Usa la modulacion por impulsos codificados.
B.- Utiliza el estandar de compresién MPEG1-Layer3 de la ISO.
C.- Da mayor calidad y mayor compresion que el formato MP3.
D.- Utiliza la frecuencia de muestreo v la grabacion de espectro.

15.- ;Cuales de los siguientes tipos de codificacion estan disponibles para su uso en
redes 802.11?
A.-Cifrado WEP y WPA.
B.- Cifrado WEP, WAP Y WAP2.
C.- Cifrado WAP1 Y WAP2,
D.- Cifrado WEP Y WAP.

16.- ;Cémo se sabe si un sitio WEB ofrece seguridad para ayudarle a proteger
datos importantes?
A.- Aparece un icono amarillo en forma de candado en la parte inferior de la
ventana del explorador.
B.- Sus amigos compran siempre en ese sitic WEB y no han tenido problemas.
C.- Ha descubierto el sitio a través de un motor de busqueda en linea.
D.- El certificado de seguridad del sitio coincidc con ¢l nombre del sitio.

17.- ;Cuadl de estas afirmaciones es incorrecta?
A.- El cifrado simétrico es una forma de cifrade que utiliza la misma clave para
cifrar y descifrar datos.
B.- La codificacion base64 es un tipo de cifrado.
C.- El cifrado es un algoritmo criptografico que se utiliza para cifrar datos.
D.-El cifrado asimétrico es una forma de cifrado basado en un par dc claves,
publica y privada.

18.- En Windows XP PROFESIONAL, cuando realizamos copia de seguridad del
registro del sistema, ;dénde se almacena?
A. En la carpeta %SYSTEMROOT?% \ REPAIR.
B. En la carpcta %SYSTEMROOT% \ REGISTRY ' BACKUP.
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C. Enla carpeta %SYSTEMROOT% \ SYSTEM32 Y REGISTRY \ BACKUP.
D. Enla carpeta %SYSTEMROOT% '\ SYSTEM32 \ CONFIG.

19.- ;Cuil de estas afirmaciones no es cierta sobre el archivo de paginacion en

Windows XP Profesional?

A. Podemos crear archivos de paginacion simultineamente en distintas particiones
de un mismo disco.

B. No podemos crear archivos de paginacion simultdneamente en particiones de
distintos discos

C. Si quitamos completamente un archivo de paginacion de la particion de inicio,
no se puede crear archivo de volcado de depuracion.

D. El archivo de paginacion es usado por Windows como si fuera una memoria de
acceso aleatorio.

20.- En Windows XP PROFESIONAL, ;con qué comando asociamos la unidad X:
a la ruta de acceso CA\DATOS desde la interfaz de comandos, teniendo en
cuenta que no existe recurso compartido sobre esa carpeta?

A. NET USE.

B. SUBST.

C. SCONNECT.

D. No existe comando que permita hacer esa operacion.

21.- ;Qué sucede al elegir la opcién “Habilitar registro de inicio” en las opciones
de inicio de Windows XP Profesional?
A. Secrea el fichero INIT.LOG en %SYSTEMROOT%.
B. Se crea el fichero NTBTLOG.TXT en %SYSTEMROOT%.
C. Secrea el fichero INITLOG.TXT en %SYSTEMROOT% \ SYSTEM32.
D. Seregistra la carga de controladores en el visor de sucesos de sistema.

22.- Quiero configurar mi PC con Windows XP Profesional para que cuando se
pulse el botén de apagado se presenten en pantalla una lista con acciones y
pueda elegir qué hacer ;Cémo configuro esta accion?

A. Solo se puede configurar modificando la clave correspondiente del registro de
Windows.

B. Lo puedo hacer desde INICIO — TODOS LOS PROGRAMAS — ACCESORIOS
— HERRAMIENTAS DE SISTEMA — OPCIONES DE ENERGIA.

C. Lo puedo hacer desde INICIO — PANEL DE CONTROL — HERRAMIENTAS
DE SISTEMA — OPCIONES DE ENERGIA.

D. Lo puedo hacer pulsando el botdn derecho del ratén sobre el escritorio —
PROPIEDADES —-PROTECTOR DE PANTALLA - ENERGIA

23.- En Windows XP Profesional, quiero introducir una pagina de separacién en
mi impresora local, usando la que proporciona Windows para impresoras
PCL ;Dénde se encuentra esta pagina de separacion y cual es su nombre?

A. Se encuentra en %SYSTEMROOT% \ SYSTEM32 \ SPOOL \ PRINTERS y su
nombre es PCL.RPT

B. Seencuentra en %SYSTEMROOT% \ SYSTEM32 y su nombre es PCL.SEP

C. Seencuentra en %SYSTEMROOT% \ SYSTEM32 \ SPOOL \ PAGES y su
nombre es PCL.TXT
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D. Se encuentra en %SYSTEMROOT% '\ SYSTEM32 \ SPOOL y su nombre es
PCL.RPT

24.- En un PC con Windows XP Profesional, deseo agregar al grupo local
ADMINISTRADORES, el usuario USER1 del dominio DOMO1 desde la
interfaz de comandos jCual seria la sintaxis correcta?

A. NET ADDGROUP ADMINISTRADORES DOMOTVWSER1

B. NET LOCALGROUP ADMINISTRADORES DOMO1\USERO] /ADD
C. NET GROUP ADMINISTRADORES DOMOINUSERO1 /ADD

D. NET ADDLOCALGROUP ADMINISTRADORES DOMOINUSEROI1

25.- En un PC econ Windows XP PROFESIONAL, ;desde donde damos permisos a

otros usuarios para acceder al PC mediante escritorio remoto?

A. Desde PANEL DE CONTROL (Vista clasica) — SISTEMA - REMOTO

B. Desde PANEL DE CONTROL (Vista clasica) — SISTEMA — ASISTENCIA
REMOTA '

C. Desde PANEL DE CONTROL (Vista clasica) - CONTROL REMOTO.

D. Desde TODOS LOS PROGRAMAS — ACCESORIOS — COMUNICACIONES
— ASISTENCIA REMOTA - ESCRITORIO REMOTO

26.- En un PC con Windows XP PROFESIONAL, ;Ddnde se almacenan los
controladores de las impresoras que estan instaladas en el equipo?
A. En el recurso compartido PRINTS
B. En la carpeta %SYSTEMROOT% \ SYSTEM32 \ SPOOL \ PRINTERS
C. En la carpeta %SYSTEMROOT% \ SYSTEM32 \ PRINTERS
D. Enla carpeta %SYSTEMROOT% \ SPOOL \ PRINTERS

97.- Iniciamos sesion como administrador de dominio, en el dominio DOMO1 de
directorio activo. Queremos sacar informacién de los grupos a los que
pertenece la cuenta APROV014 de ese dominio ;Con cual de los siguientes
comandos obtendriamos esa informacion?

A. NET ACCOUNT
B. NET JOIN

C. NET GROUP

D. NET USERS

28.- En un equipo con Windows XP PROFESIONAL tengo una impresora local
~ que he compartido y por la que imprimen usuarios que usan distintos sistemas
operativos. ;Qué debo de hacer para que todos ellos puedan imprimir por esa
impresora?

A. Debo instalar controladores adicionales para los sistemas operativos
correspondicntes. Lo hago desde las propiedades de la impresora, en la pestaiia
GENERAL.

B. Debo instalar controladores adicionales para los sistemas operativos
correspondientes. Lo hago desde las propiedades de la impresora, en la pestaiia
OPCIONES AVANZADAS.

C. Debo instalar controladores adicionales para los sistemas operativos
correspondientes. Lo hago desde las propiedades de la impresora, en la pestaiia
COMPARTIR.,
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D. No es necesario hacer nada. Todos van a poder imprimir sin cambiar la
configuracién de la impresora.

29.- En un equipo con Windows XP PROFESIONAL queremos instalar una
impresora local mediante un puerto LPR. En el proceso de instalacion de la
impresora, no aparece el puerto LPR cuando vamos a seleccionar el tipo de
puerto ;Cémo hacemos para poder usar este tipo de puerto?

A. Es necesario instalar previamente el siguiente componente de Windows: Otros
servicios de impresion y archivos de red — Servicios de impresién para UNIX.

B. Es necesario instalar previamente ¢l siguiente componente de Windows: Otros
servicios de impresion y archivos de red — Servicios de impresién para entornos
Windows.

C. Es necesario instalar previamente el siguiente componente de Windows: Otros
servicios de impresion y archivos de red - Servicios de impresién para MAC-
OS.

D. No es posible usar este tipo de puertos en Windows XP.

30.- {Qué conjuntos de medios estin definidos en cada agrupacién de medios en un
sistema de copias GFS, en el gestor de copias ARCSERVE?
A. Conjunto disponible, conjunto protegido y conjunto de medios eliminados.
B. Conjunto disponible y conjunto protcgido.
C. Conjunto disponible y conjunto de medios eliminados.
D. Conjunto disponible, conjunto protegido y conjunto de medios asimilados.

31.- ;Cuales son los tres motores de que dispone un servidor de ARCSERVE para
gestionar su funcionamiento?
A. Motor de base de datos, molor de tareas y motor de cintas.
B. Motor de copia de seguridad, motor de restauracion de datos y motor de
informes.
C. Motor de copia de seguridad, motor de restauracion de datos y motor de tareas.
D. Motor de cintas, motor de informes y motor de servicios.

32.- Durante una apertura de sesién o una biisqueda en el directorio activo, jqué
protocolo se usa para el acceso a los controladores de dominio y al catilogo
global?

A. SSO

B. LDAP

C. RDP

D. KERBEROS

33.- (Cuantos maestros de esquema se definen en un bosque de Directorio Activo?
A. Se debe definir uno por cada dominio del bosque y se puede definir uno de
reserva en cada dominio.
B. Se debe definir uno y s6lo uno por cada dominio del bosque.
C. Uno y s6lo uno por bosque.
D. Necesario uno por bosque y se puede definir uno de reserva.

34.- En Directorio Activo, ;cual es la definicién de SITIO?

A. Esun subconjunto de dominios del mismo bosque, que puede contener a todos
los dominios del bosque.
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B. Es un subconjunto de dominios del mismo arbol, que puede contener a todos los
dominios del arbol.

C. Esuno o mis Controladores de Dominio conectados entre si por conexiones
fiables y rapidas con idéntico rendimiento.

D. Esuna o maés redes TP conectados entre si por concxiones fiables y ripidas con
idéntico rendimiento.

35.- En un servidor SQL 2000 tenemos la tabla PACIENTES con los campos,
NOMBRE, APELLIDO1, APELLIDO2 y DOMICILIO ;Cual de estas
consultas tiene una sintaxis incorrecta al ejecutarla desde el analizador de
consultas? -

A. SELECT NOMBRE, DOMICILIO FROM PACIENTES WHERE DOMICILIO
LIKE ‘“%AVENIDA%’ ORDER BY NOMBRE

B. SELECT COUNT(*), NOMBRE FROM PACIENTES GROUP BY-NOMBRE
HAVING COUNT(*) =5

C. SELECT APELLIDO1, APELLIDO2, NOMBRE FROM PACIENTES

. WHERE APELLIDOI1 = ‘PEREZ’ GROUP BY APELLIDO1, APELLIDO2
ORDER BY APELLIDOI1 ASC

D. SELECT COUNT(*) AS NUMERO, APELLIDO1 FROM PACIENTES
GROUP BY APELLIDO1 ORDER BY APELLIDO1 DESC

36.- ;Qué funciones de SQL usaremos en el analizador de consultas de SQL2000
para devolver la fecha del sistema y para obtener el valor entero mas grande
menor o igual de un mimero, respectivamente?

GETDATE y FLOOR

DATE e INT

DATE y ENT

. ISDATE ¢ INT

oowp

37.- ;Cual es la sintaxis de lenguaje SQL para declarar el parametro
P_APELLIDOS de tipo CHAR(S0) en un procedimiento almacenado de SQL
Server 20007

A. @@P_APELLIDOS CHAR(50)

B. @@P_APELLIDOS, TYPE:CHAR(50)
C. @P_APELLIDOS CHAR(50)

D. @P_APELLIDOS, MOD:CHAR(50)

38.- ;Qué tipo de grabacion usa la tecnologia DDS en los formatos de cintas DAT?
A. Longitudinal
B. Circular
C. Helicoidal
D. Transversal

39.- ;Cual de las siguientes afirmaciones es cierta sobre el proceso de copia /
movimiento de un archivo con permisos NTFS?
A. Si copio el archivo a otra particién NTFS, conservara los permisos NTFS
B. Si copio el archivo dentro de la misma particion NTFS, conservard los permisos
NTFS
C. Simuevo el archivo a otra particion NTFS, conservara los permisos NTFS
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D. Simuevo el archivo dentro de la misma particion NTFS, conservara los
permisos NTFS

40.- En Directorio Activo en modo nativo, ;qué puede contener un grupo de
ambito universal? _

A. Puede contener cuentas de usuarios, grupos globales y grupos universales de
cualquier dominio del bosque

B. Puede contener grupos de dominio local, grupos globales y grupos universales
de cualquier dominio del bosque

C. Puede contener cuentas de usuarios, grupos globales y grupos universales
exclusivamente de su dominio

D. Puede contener grupos de dominio local, grupos globales y grupos universales
exclusivamente de su dominio.

41.- ;Cual de las siguientes acciones en ¢l administrador de Origenes de datos
ODBC permite crear archivos de registro de llamadas a los controladores
ODBC para ayudar a depurar aplicaciones?

A.-Deshabilitar “Agrupacion de conexiones”

B.- Habilitar “Agrupacion de conexiones”

C.- Iniciar trazas ODBC

D.- En ningin caso es posible crear archivos de registro a través del
administrador de Origenes de datos ODBC.,

42.- Scrvicios de Terminal Scrver de Windows Server 2003 admite cuatro niveles
de cifrado ;Qué tipo de nivel de cifrado utiliza de forma predeterminada
"Windows 2003 Server?
A.-Cliente compatible
B.- Compatible con FIPS
C.-Bajo
D.- Alto

43.- ; Cuail de las siguientes funciones del cliente de escritorio remoto en Windows
XP Professional no se deshabilita desde la ficha “Recursos locales”?
A.-Redireccion de impresoras de red.
B.- Redireccion de unidades de disco.
C.-Redireccion de combinacion de teclas de Windows.
D.-La funcion de Barra de conexion.

44.- ; Cual de las siguientes opciones de configuracion para DameWare Mini
Remote Control deberemos habilitar para bloquear el teclado en ¢l equipo
remoto?

A.-Enable Foreign Keyboard Mapping
B.- Show Remote Cursor

C.- Disable Keyboard Translation
D.-Lock Remote Keyboard & Mouse

45.- ; Qué clave del Registro puede estar presente en un equipo Windows XP
Professional cuando aparece el error “Comando no disponible” al intentar
iniciar el Asistente para fuera de oficina en Outlook 2002?

A.-PostOff.
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B.- PostOn.
C.- Resiliency.
D.- Release.

46.- ;Qué herramienta puede ser 1til para rcparar problemas asociados con los
archivos de carpetas personales de Outlook 2002?
A.-ScanSmip.exe
B.- Restorepst.exe
C.-RepairSmtp.exe
D.- Scanpst.exe

47.- Outlook 2002 ofrece la posibilidad de autocompletar la direccién, el alias o los
nombres a partir de los mensajes quc le han enviado anteriormente. ;Donde
puede deshabilitar esta opcion? -

A.-En el menu Herramientas - Asistente para reglas.

B.- Fn el ment Herramientas — Opciones - Preferencias - Opciones de correo
electronico - Opciones de correo avanzadas.

C.- En el menu Herramientas — Opciones — Otros - Opciones avanzadas.

D.- En el ment Herramientas — Opciones — Seguridad — Configuracion.

48.- Outlook 2002 incluye una caracteristica que bloquea los datos adjuntos que se
consideran no seguros. ;Qué extensiones de archivos adjuntos bloguea
Outlook de manera predeterminada después de instalar el Service Pack 3 de
Microsoft Office XP?

A.-.doc
B.- .wst
C.- .asp.

D.- En esas condiciones Outlook no bloguea ningtin archivo adjunto.

49.- ; Qué nivel de permisos tiene asignado un usuario de Outlook 2002 sobre una
carpeta publica donde sélo puede leer elementos y archivos exclusivamente?
A.- Editor de publieaciones.
B.- Autor de publicaciones.
C.- Revisor,
D.- Ninguno.

50.- ;Cual de las siguientes carpetas predeterminadas de OQutlook 2002 es posible
eliminar, mover o cambiar dc nombre?
A.-Bandeja de entrada.
B.- Borrador.
C.- Contactos.
D.- No es posible realizar estas operaciones con las carpetas predeterminadas dc
Outlook.

51.- ;En qué archivo guarda Qutlook 2002 un identificador digital?
A.-En un archivo .pfx.
B.- En los archivos .pst que se almacenan en el scrvidor de Exchange.
C.- En los archivos .pst almacenados en ¢l equipo local.
D.- En un archivo .pxt almacenado en el servidor de Exchange.
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52.- ; Cual de las siguientes afirmaciones acerca de los formularios en Qutlook
2002 es correcta?
A.- Debe establecerse Microsoft Word como el editor de correo electrénico para
que el entorno de disefio de formularios de Outlook esté disponible.
B.- Todos los elementos de Outlook 2002 estan basados en formularios.
C.- Los formularios no pueden programarse usando VBScript.
D.- Los formularios no pueden ser ampliados con controles ActiveX.

53.- Al importar un archivo de vCard en Otlook 2002 ;Qué tipo de archivo
estamos procesando?
A.-.vef
B.- .pst
C.-rwz
D.-.ves

54.- ;Cual de las siguientes puede ser una causa por la que no estan disponibles los
comandos “Guardar como” e “Imprimir destino” al hacer clic con el botén
secundario del ratéon en Microsoft Internet Explorer 6?

A .- Esté habilitado el Asesor de contenido.

B.- Esta deshabilitado el Asesor de contenido.

C.- Se han eliminado dichas caracteristicas al modificar la configuracion de la
opcion “Accesibilidad” en Opciones de Internet.

D.-Esta seleccionada la opcion “Desactivar” para la instalacion de
componentes de escritorio al establecer un nivel personalizado de seguridad.

55.- Al visitar algunos sitios web pueden abrirse una o varias ventanas nuevas de
Internet Explorer, que suelen contener publicidad. ;Cémo se puede evitar este
comportamiento en Internet Explorer 6?

A.-Seleccionando la opcidn “Desactivar” en “Secuencias de comandos
ActiveX” dentro del Nivel personalizado de seguridad para la Zona de

 Internet.

B.- Modificando el valor “PopUps” de la clave del Registro
HKEY_LOCAL_MACHINE\Software\Policies\Microsoft\Internet
Explorer\Restrictions

C.- Deshabilitar la opcion “Forzar composicion fuera de pantalla inclusive bajo
Terminal Server” de la ficha Opciones avanzadas del meni Opciones de
Internet.

D.-Todas las anteriores son validas

56.- ;Cual de las siguientes zonas de seguridad no se puede configurar
directamente desde las “Opciones de Internet” en Internet Explorer 6?
A.- Internet.
B.- Equipo local.
.C.- Sitios de confianza.
D.-Intranet local.

57.- En un entorno Microsoft SQL Server 2000 disponemos de una base de datos
denominada “CLIENTES”. Para dicha base de datos se realiza una copia de
seguridad completa todos los domingos a las 23:00 horas; también se realizan
copias de seguridad diferenciales todas las noches a las 3:00. Las copias de
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seguridad del registro de transacciones se realizan a lo largo del dia de hora en
hora. Si el disco duro del servidor deja de funcionar el jueves a las 14:15 ;qué
copia o copias necesitariamos restaurar?
A.-La copia de seguridad completa del domingo y la copia de registro de
transacciones del jueves a las 14:00.
B.- La copia de seguridad de registro de transacciones del jucves a las 14:00.
C.- La copia diferencial del miércoles y todas las copias de registro de
transacciones hasta las 14:00.
D.-La copia de seguridad completa del domingo, la diferencial del miércoles y
todas las copias de registro de transacciones realizadas hasta las 14:00.

58.- A la hora de crear un Plan de Mantenimiento para una base de datos en un
entorno Microsoft SQL Server 2000 mediante el Asistente para planes de
mantenimiento de bases de datos ;cuadl de las siguientes opciones estan
disponibles en ¢l paso “comprobar la integridad de la base de datos”?

A.-Utilizar el directorio de copia de seguridad predeterminado.
B.- Crear un subdirectorio para cada base de datos.

C.- Escribir un informe en un archivo de texto,

D.- Intentar reparar los problemas menores,

59.- ;Cual de las siguientes opciones de configuracién de una base de datos SQL
Server 2000 est4 pensada especialmente para mejorar el rendimiento de las
consultas?

A -Deteccion de pagina rasgada.

B.- Modo de recuperacion de registro masivo (Bulk_Logged).
C.- Reducir automaticamente (Auto_Shrink).

D.- Crear estadisticas automaticamente.

60.- ;Cual de las siguientes bases de datos de un entorno SQL Server 2000
pertenece al sistema y actiia como una plantilla para la creacién de nuevas
bases de datos?

A.-Master.
B.- Default.
C.- Model.
D.- User.

61.- ;A cual de las siguientes categorias pertenecen los hoaxes?
A.-Troyanos
B.- Falsos virus
C.- Gusanos
D.- Virus de boot

62.- ;Qué tipo de spyware se caracteriza por cambiar la pagina de inicio de
Internet Explorer por otra pagina web?
A.- Snoopware,
B.- Programas de registro de teclado.
C.- Browser hijack.
D.- Cookies.

63.- En Windows 2003 Server los perfiles méviles:
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A.-No pueden ser modificados por el usuario.

B.- Pueden ser modificados por el usuario y los cambios se pierden cuando el
usuario inicie sesién en otro equipo.

C.- Pueden ser modificados por el usuario y los cambios se pierden al cerrar la
sesion.

D.- Pueden ser modificados por el usuario y los cambios se conservan al cerrar
la sesion.

64.- Sefiale cual de los siguientes no es un grupo de los que se erean durante la
instalacion de Windows 2003 Server :
A.-Usuarios de copia.
B.- Usuarios del registro de rendimiento.
C.- Usuarios locales.
D.- Usuarios avanzados.

65.- En un equipo con Windows Server 2003 Standard Edition, los discos basicos:
A.- Son discos elementales, sin particiones ni volimenes RAID.
B.- Son discos fisicos que pueden contener particiones y conjuntos de
volimenes.
C.- Son discos en los que el sistema de archivos tiene que ser NTFS.
D.- Windows Server 2003 no puede manejar discos basicos.

66.- Con Windows Server 2003 se pueden crear dos tipos de clusters, Cluster de
equilibrio de carga de red y Cluster de servidores. Diga cual de las siguientes
afirmaciones es correcta para la versién Standard Edition:

A.-Tanto el Cluster de equilibrio de carga de red como el Clusters de servidores
puede estar formado como méximo por 2 servidores.

B.- Con Windows Server 2003 Standard Edition no se pueden crear Clusters de
servidores, aunque si Clusters de carga de red.

C.- Con Windows Server 2003 Standard Edition no se pueden crear Clusters de
carga de red, aunque si Clusters de servidores.

D.-Fl Cluster de servidores puede estar formado por un maximo de 2
servidores.

67.- Tras la instalacién de Microsoft Internet Information Server y hasta que un
usuario con los permisos adecuados lo configura de otra forma:
A.-El contenido dindmico se ¢jecuta en Modo seguro.
B.- Se permite la ejecucion de paginas ASP y ASP.NET, pero no CGI ni ISAPL
C.- No se permite la ejecucion de contenido dindmico.
D.- El contenido dindmico sélo se ejecuta si el usuario pertenece al grupo de
Administradores.

68.- En Microsoft Exchange Server 2003:

A.-De forma predeterminada, las cuentas de usuario que estdn habilitadas para
utilizar el buzén también est4n habilitadas para usar Outlook Web Access.

B.- De forma predeterminada, aunque las cuentas de usuario estén habilitadas
para utilizar el buzdn no estan habilitadas para usar Outlook Web Access.

C.- Durante la instalacion se puede establecer si queremos que las cuentas de
usuario que estan habilitadas para utilizar el buzén estén habilitadas o no
para usar Outlook Web Access. :
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D.- En cualquier momento se puede habilitar o deshabilitar Outlook Web
Access, pero no se puede habilitar o deshabilitar €l acceso a usuarios
individuales.

69.- Sin considerar técnicas como VLSM o CIDR, ;cuil sera el valor decimal del
tercer octeto de la mascara de red de una red cuya representacion binaria es la
siguiente? '

00100 | 00111000 | 10 XXXK | XEXRXRKR

A.-240
B.- 255
C.-8
D.-0

70.- ;Cual de las siguientes afirmaciones sobre combinacién de correspondencia en
Microsoft Word XP es incorrecta?

A.-Si el origen de datos es una hoja Excel, no es necesario que la primera fila
contenga el nombre de los campos.

B.- Se pueden ordenar los registros en funcién de cualquiera de los campos del
origen de datos, no sélo por los que aparecen en el documento de
combinacién. _

C.- Se puede utilizar Outlook como origen de datos pero sélo si éste es el
cliente de correo predeterminado. .

D.- Podemos convertir el documento principal cn un documento “normal” de
Word y volverlo a convertir en documento principal de combinacion de
correspondencia sin perder ningtn tipo de informacion.

71.- ;Cual de los siguientes comandos restaurari la pila TCP/IP de un equipo con
Windows XP al estado que tenia cuando se instalé el sistema operativo?
A.-ipconfig /all /reset [NombreDclArchlvoDechlstro]
B.- ipconfig /renew.
C.- netsh int ip reset [NombreDeArchivoDeRegistro].
D.-net reset ip.

72.- En Microsoft Access XP, ;Cual de los siguientes origenes de datos para tablas
vinculadas no permite la actualmaclon"
A.- Excel.
B.- Oracle.
C.- Texto.
D.- Outlook.

73.- ;Cual es ¢l nimero maximo de campos que podemos crear en una tabla en
Microsoft Access XP?.
A.-64
B.- Ilimitado.
C.- 255,
D.-2048.
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74.- Si en Microsoft Access XP tenemos definida una relacion uno a varios entre
dos tablas y seleccionamos la tabla principal de la relaciéon ;cual de las
siguientes afirmaciones es correcta?

A.-El comando Autoformulario creara automaticamente un formulario
maestro/detalle para estas tablas, sin embargo el comando Autoinforme
creara un informe simple sobre la tabla principal.

B.- El Asistente para formularios permite crear automaticamente un formulario
maestro/detalle para estas tablas, sin embargo, el Asistente para informes

“sOlo permite crear automdaticamente un informe simple sobre la tabla
principal.

C.- El comando Autoformulario creara automaticamente un formulario
maestro/detalle para estas tablas solo si la tabla principal tiene establecida
una relacién con la otra tabla y con ninguna otra.

D.- Tanto el Asistente para formularios como el Asistente para informes
permiten crear automaticamente un formulario ¢ un informe (segiin
proceda) maestro/detalle para estas tablas.

75.- Se puede crear automaticamente una presentacion de diapositivas en
Microsoft PowerPoint XP a partir de un documento Word. Si el documento
Word contiene un esquema a base de encabezados, ;Cual de las siguientes
afirmaciones es correcta?

A.-PowerPoint generara una (nica diapositiva con todo el contenido del
documento Word, aunque mantendra los formatos, graficos y tablas.

B.- PowerPoint no puede importar documentos de Word que contienen
esquemas.

C.- PowerPoint generara una diapositiva nueva por cada encabezado definido en
el documento Word, sea del nivel que sea.

D.- PowerPoint generard una diapositiva nueva por cada encabezado de nivel 1.

76.- En Microsoft Access XP se puede controlar los datos quc un usuario puede
introducir en una base de datos mediante la definicion de Reglas de validacion,
Sin considerar posibilidades como las macros o la programacién VBA, ;Cual
de las siguientes afirmaciones es correcta?

A.-Las Reglas de validacion a nivel de campo s6lo pueden contener
comparaciones con valores constantes y funciones integradas de Access.

B.- Una vez aplicada la Regla de validacion se garantiza que todos los valores
contenidos en la tabla cumplen dicha regla de validacion.

C.- Se pueden definir Reglas de validacion a nivel de registro, estableciendo
reglas que permitan validar los valores de uno o més campos del registro
contra constantes, variables y resultados de funciones o contra otros campos
del mismo registro.

D.- Se pueden definir Reglas de validacion a nivel de tabla, estableciendo rcglas
que permitan validar el valor de un campo contra constantes, variables y
resultados de funciones o contra otros campos de cualquier registro de la
misma tabla.

77.- En Microsoft Excel XP los escenarios:
A.-Perniten analizar el comportamiento del resto de datos de la hoja en funcién
de una o varias celdas cambiantes.
B.- No cxiste tal concepto en Excel.
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C.- Permiten configurar el nivel de acceso al libro en entornos donde el
documento es accesible por varios usuarios.
D.- Constituyen la base para la funcién “Buscar objetivo”.

78.- { Como conseguiremos que se ejecute automiticamente una macro que hemos
definido en un libro de Microsoft Excel XP al abrirlo?
A.-Guardando el libro como plantilla.
B.- En el menu Herramientas / Macros, ficha General, cuadro “Al abrir ejecutar
macro:” .
C.- Guardando la macro con €l nombre OnOpen.
D.- Guardando la macro con el nombre Auto_Open.

79.- En Microsoft Word XP, ;cuail seri el resultado de pulsar dos veces seguidas la
tecla F5? ’

A.-Se repite la ultima busqueda de texto, si es que se ha realizado alguna
durante la presente sesion de Word.

B.- Se selecciona el texto desde el punto de insercidn hasta la siguiente
aparicion de la letrar.

C.- El punto de insercion se desplaza hasta la Gltima modificacion realizada.

D.- El punto de insercién avanza hasta el siguiente marcador del documento.

80.- ;Qué es un documento maestro de Microsoft Word XP?

A.-Un documento que contiene un formulario a partir del cual se generan los
documentos con los datos introducidos.

B.- Un documento que se usa como modelo para la funcién de combinar
correspondencia.

C.- Un documento que contiene vinculos a otros subdocumentos componentes.

D.-Una plantilla especial de Word para generar indices y tablas de referencias
cruzadas.
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PREGUNTAS DE RESERVA

1.- Una memoria FLASH:
A.- Es una variante de memoria RAM, con ella podemos leer y modificar los
datos tantas veces como queramos.
B.- Es una variante de las memorias EEPROM.
C.- Es una memoria ROM.
D.- Es una variante de las memorias DRAM, se basa en 1a acumulacion de
cargas que se disipan rdpidamente.

2.- A una soluciéon RAID1 también se la denomina:
A.-Stripping.
B.- Spannig.
C.- De sumas.
D .- Mirror.

3.- ;Qué parametro modificador del fichero BOOT.INI muestra los controladores
de dispositivo a medida que se cargan?
A. /SOS
B. /HAL
C. /LISTSVC
D. /DEBUG

4.- La herramienta OdbcPing.exe se utiliza para realizar una comprobacion de
conectividad de ODBC. ;Para cual de los siguientes productos es valida?
A.-Microsoft dBase.
B.- Microsoft SQL Server 2000.
C.- Microsoft Excel 2002.
D.-Microsoft Access 2002.

5.- ;En qué grupo de programas se encuentra la Conexién a escritorio remoto en
Windows XP Professional?
A.-En Todos los Programas — Accesorios — Comunicaciones,
B.- En Todos los Programas — Accesorios - Herramientas del sistema.
C.- En Todos los Programas - Asistencia Remota.
D.- En Panel de Control - Herramientas Administrativas.

6.- Un cable UTP cruzado:
A.- Se obtiene cuando ambos extremos son iguales.
B.- Es util para conectar dos nodos sin usar un concentrador intermedio.
C.- Se usa para conectar un ordenador a un concentrador.
D.- Enlaza la salida de datos de un extremo a la salida de datos del otro.

7.- Sélo una de las siguientes respuestas es correcta. Son instituciones de la Unién
Europea:
A.- El Parlamento Europeo, La Comisién Europea y ¢l Banco Central Europeo.
B.- La Comisidn Europea, el Tribunal de Cuentas Europeo y €l Banco Central
Europeo.
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C .- El Parlamento Europeo, El Defensor del Pueblo Europeo y el Banco
Furopeo de Inversiones.

D.- El Parlamente Europeo, La Comision Europea y ¢l Consejo de la Union
Europea.

8.- ;Cual de los siguicentes no es una retribucién complementaria del puesto de
trabajo, segin el articulo 40.3 del Dccreto Foral Legislativo por ¢l que se
aprueba el Texto Refundido del Estatuto del Personal al scrvicio de las
Administraciones Pablicas de Navarra?

A.- el complemento de puesto de trabajo.
B.- L.a ayuda familiar.

C.- el complemento de puesto directivo.
D.- ¢l complemento de incompatibilidad.
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